

Spett. le Enti Partecipati e Fondi Comunitari Comune di Bari

Oggetto: trasmissione appendice alla Relazione sul Report al 30.06.2024

Si trasmette, per le attività di vostra competenza, appendice alla Relazione sul Report al 30.06.2024 del Collegio Sindacale Amtab SpA.

Distinti saluti

La Presidente del CdA

Dott. ssa Angela Donvito

AMTAB SPA Prot. 12729 del 09/10/2024



Al Presidente del C.d.A. di AMTAB S.p.A.

Ai Consiglieri del C.d.A. di AMTAB S.p.A.

Oggetto: trasmissione appendice alla Relazione sul Report al 30.06.2024

In allegato alla presente, si trasmette l'appendice alla Relazione sul Report al 30.06.2024, per l'invio alla Ripartizione Enti Partecipati del Comune di Bari.

Cordiali saluti.

Bari, 09/10/2024

Il Collegio Sindacale

Hellia

Dott. Michele Cea

Dott.ssa Teresa Brescia

Dott. Maurizio Cancellieri

CCIAA Barı REA n°456102

Registro Imprese di Bari P.IVA n°06010490727

AMTAB SPA Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A.

Società per azioni con unico socio Comune di Bari Sede in Viale Jacobini (Z.I.) – 70123 Capitale Sociale Euro 6.199.634,00 Codice fiscale n. 06010490727 Registro imprese di Bari R.E.A 456102

Verbale n. 10/2024

Appendice alla Relazione del Collegio Sindacale di AMTAB S.p.A. sul Report al 30.06.2024 Il giorno 09.10.2024 alle ore 10,15 in Bari in Viale L. Jacobini Z.I. presso la sede legale della società, si è riunito, a seguito di convocazione del Presidente, il Collegio Sindacale della Società AMTAB S.p.A. nelle persone dei signori:

Dott. Miche

Michele CEA

Presidente

Dott.ssa Teresa BRESCIA

Sindaco effettivo

Dott. Maurizio CANCELLIERI

Sindaço effettivo.

Il Collegio Sindacale si è riunito in data odierna, per integrare la propria Relazione sul Report al 30.06.2024 nella parte relativa all'analisi di n. 1 obiettivo Organizzativo e di n. 2 obiettivi Operativi ed evidenzia quanto segue:

Obiettivo Organizzativo n. 1 – Sottoscrizione del nuovo Testo Unico degli accordi aziendali entro il 30 giugno 2024: l'obiettivo risulta raggiunto in quanto l'Amtab S.p.A. ha sottoscritto l'Accordo del nuovo Testo Unico con le Organizzazioni Sindacali.

Obiettivo Operativo settore Sosta – Installazione nel territorio urbano di n. 20 colonnine di ricarica per mezzi elettrici utilizzabili sia da parte dei mezzi Amtab che da parte dei cittadini: allo stato attuale, è in atto uno studio di fattibilità relativo alla progettazione di impianti elettrici a servizio del sistema di ricarica dei veicoli elettrici presso il parcheggio di scambio Amtab sul Lungomare V. Veneto.

Obiettivo Operativo settore TPL n. 2 – Nell'ambito della transizione elettrica, si prevede la realizzazione di un impianto fotovoltaico della potenza di 500kW, capace di produrre circa 700.000 kWh all'anno, con l'entrata a regime entro il 2026: si è in attesa della costituzione del

nuovo gruppo di lavoro che, con l'Ing. Laricchia del Comune di Bari, farà il punto di tutte le attività, comprese quelle relative alla stazione di ricarica e fotovoltaico, connesse con il BRT.

In conclusione, in riferimento alla fase di attuazione dei predetti obiettivi Organizzativi ed Operativi, il Collegio Sindacale non ha nulla da osservare su quanto dichiarato dall'Organo amministrativo nella sua Relazione al Report al 30.06.2024.

Bari 09 ottobre 2024

Il Collegio Sindacale

Dott. Michele CEA

Presidente

Dott.ssa Teresa BRESCIA

Sindaco effettivo

Dott. Maurizio Cancellieri

Sindaco effettivo

AMTAB SPA Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A.

Società per azioni con unico socio Comune di Bari Sede in Viale Jacobini (Z.I.) – 70123 Capitale Sociale Euro 6.199.634,00 Codice fiscale n. 06010490727 Registro imprese di Bari R.E.A 456102

Verbale n. 10/2024

Appendice alla Relazione del Collegio Sindacale di AMTAB S.p.A. sul Report al 30.06.2024 Il giorno 09.10.2024 alle ore 10,15 in Bari in Viale L. Jacobini Z.I. presso la sede legale della società, si è riunito, a seguito di convocazione del Presidente, il Collegio Sindacale della Società AMTAB S.p.A. nelle persone dei signori:

Dott. Michele CEA

Presidente

Dott.ssa Teresa BRESCIA

Sindaço effettivo

Dott. Maurizio CANCELLIERI

Sindaço effettivo.

Il Collegio Sindacale si è riunito in data odierna, per integrare la propria Relazione sul Report al 30.06.2024 nella parte relativa all'analisi di n. 1 obiettivo Organizzativo e di n. 2 obiettivi Operativi ed evidenzia quanto segue:

Obiettivo Organizzativo n. 1 – Sottoscrizione del nuovo Testo Unico degli accordi aziendali entro il 30 giugno 2024: l'obiettivo risulta raggiunto in quanto l'Amtab S.p.A. ha sottoscritto l'Accordo del nuovo Testo Unico con le Organizzazioni Sindacali.

Obiettivo Operativo settore Sosta – Installazione nel territorio urbano di n. 20 colonnine di ricarica per mezzi elettrici utilizzabili sia da parte dei mezzi Amtab che da parte dei cittadini: allo stato attuale, è in atto uno studio di fattibilità relativo alla progettazione di impianti elettrici a servizio del sistema di ricarica dei veicoli elettrici presso il parcheggio di scambio Amtab sul Lungomare V. Veneto.

Obiettivo Operativo settore TPL n. 2 – Nell'ambito della transizione elettrica, si prevede la realizzazione di un impianto fotovoltaico della potenza di 500kW, capace di produrre circa 700.000 kWh all'anno, con l'entrata a regime entro il 2026: si è in attesa della costituzione del

nuovo gruppo di lavoro che, con l'Ing. Laricchia del Comune di Bari, farà il punto di tutte le attività, comprese quelle relative alla stazione di ricarica e fotovoltaico, connesse con il BRT.

In conclusione, in riferimento alla fase di attuazione dei predetti obiettivi Organizzativi ed Operativi, il Collegio Sindacale non ha nulla da osservare su quanto dichiarato dall'Organo amministrativo nella sua Relazione al Report al 30.06.2024.

Bari 09 ottobre 2024

Il Collegio Sindacale

Dott. Michele CEA

Presidente

Dott.ssa Teresa BRESCIA

Sindaco effettivo

Dott. Maurizio Cancellieri

Sindaco effettivo